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Засоби захисту шкіри загальновійськового призначення 

можуть використовуватись у двох положеннях - похідному і 

оперативному. Для ЗЗК передбачено також положення "напоготові". 

У "похідному" положенні при діях особового складу в пішому 

порядку засоби захисту повинні перебувати на людях. При 

знаходженні особового складу в закритих машинах і різних 

приміщеннях ЗІЗШ розміщуються поряд з військовослужбовцями або 

в місцях, що вказуються командирами підрозділів. 

У положенні "напоготові" ЗЗК перекладають з метою 

максимального підвищення готовності до його використання для 

захисту від первинної хмари НХР. Необхідність цього може 

виникнути, зокрема, при здійсненні маршу при щільній посадці 

особового складу на машинах. У оперативне положення ЗІЗШ 

переводяться завчасно за розпорядженням старшого начальника або 

негайно по сигналу оповіщення (команді), а також самостійно. У 

оперативному положенні плащ ЗЗК може використовуватися у 

вигляді накидки, надітим у рукава і у вигляді комбінезону. Захисний 

плащ застосовується у вигляді накидки і надітим в рукави.  

У вигляді накидки захисний плащ застосовується при діях на 

місцевості, зараженої НХР, РР, БР, при виконанні робіт зі спеціальної 

обробці, при подоланні на відкритих машинах районів, заражених 

НХР і БР, а також при подоланні зон радіоактивного забруднення на 

відкритих машинах в умовах інтенсивного пилоутворення. 

У вигляді комбінезона захисний плащ використовується при 

діях у пішому порядку на місцевості з високою травою, посівами, 

кущами або глибоким снігом, зараженими НХР і БР. Захисні панчохи 

і рукавички застосовується в комплекті з захисними плащами при 

використанні їх надітим в рукави (для плаща ЗЗК і у вигляді 

комбінезона) у зазначених вище випадках.  

Захисні панчохи і рукавички можуть використовуватися тільки 

з протигазом без захисних плащів в наступних випадках: при 

подоланні у пішому порядку місцевості, зараженій ОР, БР та РР, на 

якій відсутні висока рослинність або глибокий сніг, при спеціальній 

обробці індивідуального спорядження та інструменту.  
Зняття ЗІЗШ проводиться, як правило, після виходу особового 

складу з зараженого району і завершення робіт по частковій 
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спеціальній обробці зараженої техніки і спорядження. При небезпеці 

перегріву організму часткову спеціальну обробку зараженого 
спорядження і техніки можна проводити в протигазах, панчохах і 

рукавичках без захисних плащів. Якщо виникає небезпека перегріву 

особового складу, одягненого в ЗІЗШ та чинного на місцевості, 

зараженій ОР типу VХ і іпритом, БР та РР, то захисні плащі можуть 

бути зняті. Подальші дії особовий склад веде в фільтруючих ЗІЗШ, 

захисних панчохах і рукавичках. При діях на місцевості, зараженої 

зоманом, захисні плащі знімати не можна. У цьому випадку при 

небезпеці перегріву особовий склад повинен бути виведеним з 

зараженої ділянки по можливості в навітряний бік. Плащі після 

виходу з атмосфери зоману слід зняти і провітрити, фільтруючі ЗІЗШ 

обробити дегазуючим пакетом ІДПС. ЗЗК, заражені капельнорідкими 

ОР або БР, відправляються на пункти спеціальної обробки.  
КЗП є засобом одноразового використання і у випадку 

зараження краплями або аерозолем ОР, або бактеріальними 

аерозолями знищується. ЗЗК і КЗП, заражені радіоактивним пилом, 

парами ОР типу VХ, іприту, зоман, можуть застосовуватися повторно 

без проведення їх повної спеціальної обробки при дотриманні 

відповідних правил, що враховують особливості тієї чи іншої ОР. 

Надягання спеціального захисного одягу проводиться, як правило, 

завчасно. Якщо обмундирування заражене РП або БА, слід 

попередньо провести часткову спеціальну обробку цього 

обмундирування. Спеціальні засоби захисту шкіри поверх 

імпрегнованого обмундирування, зараженого капельнорідкими НХР, 
не надягають. 
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